

PROCES VERBAL

Incheiat azi 28.08.2015 în sesiunea ordinară a Consiliului local Pleșoiu, convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 168 din 21.08.2015 a art.39 alin.1 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare.

Sunt prezenți un număr de 13 consilieri din totalul de 13, sesiunea fiind legal constituită. Mai participă fără drept de vot primarul, secretarul și d-na Florescu Claudia Inspector principal în cadrul aparatului de specialitate al Primarului.

Domnul președinte de sesiune propune ca înainte de a trece la ordinea de zi să dau cuvântul d-nei secretar pentru a prezenta procesul verbal al sesiunii din luna iulie 2015, care supus la vot a fost aprobat cu 13 voturi PENTRU.

În continuare domnul președinte de sesiune da cuvântul d-lui Primar pentru a prezenta următoarea ordine de zi a sesiunii :

1. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local în trimestrul III - 2015.

Inițiator : Preda Iulian -Primar

Prezintă : Preda Iulian -Primar

2. Întrebări și interpelări.

Supus la vot ordinea de zi a fost aprobată cu 13 voturi PENTRU.

D-l președinte de sesiune întreabă dacă mai sunt probleme care nu necesită amânare pentru a putea fi incluse pe ordinea de zi, nemifiind alte probleme supune spre aprobare proiectul ordinii de zi care a fost aprobat cu 13 voturi PENTRU.

În continuare d-l președinte de sesiune Nistor Sandu Adrian da cuvântul d-lui Primar care prezintă primul punct al ordinii de zi cu privire la rectificarea bugetului local pe trimestrul III - 2015.

Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul compartimentului de specialitate din cadrul aparatului de lucru al primarului nr.4184 din 21.08.2015 și de avizul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local Pleșoiu.

d-na Florescu Claudia prezintă referatul nr.4184 din 21.08.2015 cu explicația sumelor pe surse.

D-l președinte de sesiune supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trimestrul III -2015, care a fost aprobat cu 13 voturi PENTRU, adoptându-se hotărârea nr. 26.

D-l președinte de sesiune prezintă al doilea punct de pe ordinea de zi Întrebări și interpelări.

D-l Duta Petre întreabă ce drumuri se repară în satul Arcești cot strada Titu Maiorescu și în satul Doba, se urgentează zona de reparat gropile, restul porțiunii de șapanturi, se pune piatra, toată strada Gării se verifică se repară ca se distruge mai rău. D-l Marin Paul spune că este pericol mare în această zonă cu circulația mașinilor.

D-l Duta Petre spune că drumul din satul Doba 1/3 este asfaltat și 2/3 este pietruit și porțiunea asfaltată s-a ondulat este acoperit cu moloz, reziduri iar când ploaia se adună apă. D-l primar explică că trebuie curățate, luăm oameni de la ajutorul social, dar trebuie supravegheați, noi încercăm să facem zona între sate curățarea șanturilor ne extindem în sat, depistăm casele nelocuite ca acolo nemanca serpi. D-l Duta Petre spune că după ploaie pamântul este moale și trebuie rezolvată, dacă mai trec 2 săptămâni nu se mai poate face nimic.

D-l Duta Petre spune că în special iarna se distruge asfaltul. D-l Irimia Nicolae spune că și la Arcești în cimitir de 2 ani de zile nu s-a mai făcut curățenie. D-l Primar spune că nu avem treabă cu cimitirul le-am făcut acum 2 ani de zile să vina oameni să-și facă curățenie la morminte nu să le facă primăria. D-l Irimia Nicolae spune că sunt pomi crescuți ca pe picior, preoți nu cheamă oamenii să facă curățenie. Nu-i interesează pe preoți decât asteptă să moară lumea.

D-l Marin Paul spune că preoți să pună la muncă consilierii de la Parohie la muncă.

D-l Ghita Florentin spune ca , referitor la drumul Judetean la moara este rupt asfaltul de Societatea Agrobeculesti.D-L Primar spune ca este intrarea ingusta pentru utilajele agricole si strada Garii este distrusa , am vorbit cu constructorul sa vina sa repare , la solarele lui Bondoc este distrus asfaltul circa 2-3mp in zona.

D-l Ghita Florentin solicita situatia celor 3 angajati la sistemul de apa si canal .Eu cu d-l Mirescu Ilie, am fost pe teren am vorbit cu cetatenii care au introdus apa si canal , au facut lucrarile in timpul programului nu dupa program asa cum spun iei .Sunt 6 lucrari efectuate de 2 salariati , ca unul nu lucreaza cu iei.Solicat ca toti bani incasati pe cele 6 lucrari sa se facva deviz de lucrare si sa fie depusi la casierie .Or ce lucrare care se mai face sa se depuna bani la casieria Primariei.

D-l Primar explica ca a fost pusa pe ordinea de zi la stabilirea taxei de bransare iar op persoana nu a fost de acord . Trebuie stabilit de exemplu la o distanta de 8 m introducere apa si canal de 2 m la cat se ajunge si sa se stabileasca suma ca sa putem pune taxa de bransare.

D-l Primar intrebam pe d-l Tugulan Ilie care raspunde de cei 3 salariati daca au facut lucrari in timpul serviciului.

D-l Ghita Florentin spune ca d-l Cazan C-tin m-a facut hot, d-l Primar spune ca este problema dvs.Au fost avarie la Arcesti la electricianu si au stat cu berea in nas toata ziua .D-l Primar intreaba de ce nu a dat telefon ? noi l-am trimis sa repare si sa rezolve problema.

D-l Ghita Florentin spune, sunt informat ca la orele 8,15 -8,30 Bogdan si Costinel erau in bar , consumau bauturi alcoolice.

D-l Duta Petre spune ca trebuie dus la doctor ala ca este handicapat.Dl Primar spune ca ala face treaba , ala se dezbraca in pielea goala si desfunda canalul care este infundat de cetatenii care arunca in canale tot felul de lucruri..Pentru ca munceste este platit , trebuie sa aduca bani sa-i predea la casierie pe deviz de lucrare spune d-l Mircesu Ilie. .

D-l Primar explica ca numai firmele pot sa faca deviz de lucrare .D-l Ghita Florentin – firma de la Primarie spun oamenii din Plesoiu .D-l Primar – ai nostri fac numai bransare , este a noastra bransarea , noi am pus taxa de bransare dar nu s-a vrut sa se ia hotarare, credeau ca se imbogateste primaria cu atatea bani de la bransari .Daca luam hotararea consiliului local, de la teava la apometru sa se plateasaca, sa faca lucrarea in timpul programului daca nu au probleme cu noi , ne intereseaza sa faca bransarea .Ce fac in plus este problema lor .

D-l Primar spune ca nu este problema mea , eu le-am spus clar sa functioneze sistemul , oamenii spun ce vor , in fata spu una in spate spun alta.

D-l Mircescu Ilie spune ca referitor la activitatea lor , este mult de lucru , cand sunt avarii si lucreaza noaptea se da liber in ziua urmatoare si la ora 12 noaptea pot sa lucreze .D-l Ghita Mihai spune ca atunci cand este nevoie nu pot sa plece acasa , au fost nopti cand au ramas fara apa oamenii , a trebuit sa vina sa dea drumul la apa .

D-l Ghita Florentin ,ma ocup eu de luni incolo merg la finante la Slatina .

D-l Marin Paul propune ca D-l Mircescu Ilie sa verifice salariati de la sistemul de apa si canal.D-l Ghita Florentin spune ca sa se depisteze cine consuma apa si au trase conducte prin care fura apa , eu propun sa se puna site la intrarea rezidurilor la canalizare ca sa nu se mai infunde.

D-l Primar spune ca nu este bine deoarece se opresc toate grosierele ,stand in loc se calamiteaza conducta , daca oamenii ar intelege sa nu mai arunce in canalizare tot felul de obiecte nu s-ar mai infunda canalizarea .Am luat hotararea ca in zonele cu probleme sa se inchida gurile de canale sa se aftuiasca ca sa nu mai arunce oamenii toate reziduriel.D-l Marin Paul propune sa se puna sita la toate gurile de canalizare .

D-l Ghita Florentin spune ca cei 3 angajati sa se tina de program sa nu stea in circiuma, pentru mine nu prezinta garantie sa si valoarea iar Popescu Bogdan este absent cateva zile.

D-l primar spune ca d-l Tugulan Ilie raspunde de iei si trebuie sa stie unde au lucrat in zilele respective.

D-l presedinte de sedinta arata ca problemele de pe ordinea de zi sau epuizat si declara inchise lucrarile sedintei.

Pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de sedinta
Nistor Sandu Adrian

Secretar,
Moraru Elena